

«Конад» на занятие матушке природе! Да как же на празднике не потешиться, не показать себя в ловкости и быстроте? Ребяташки искусно управлялись с хоккейными клюшками. Надев колпак Петрушки, наперебой поздравляли всех с наступающим праздником.

Все собирались угощали сладостями, как и положено всем Морозам. Так в «Ступеньках» читят русские традиции!

Марина ПОНОМАРЕНКО,
методист центра детского
творчества «Ступеньки»

СПОРТ

ХОККЕЙНЫЕ БАТАЛИИ

В воскресенье, 21 января, на хоккейном корте в Кузнецех стартует первенство Ярославского муниципального района по хоккею с шайбой среди любительских команд городского и сельских поселений ЯМР 2018 года.

В первенстве принимают участие команды поселка Ярославка и деревни Кузнецеха, Ивняковского и Туношенского сельских поселений.

Торжественное открытие – в 10.00. В 10.30 играют команды ХК «Олимп» (Туношенское СП) и ХК «Ярославка». В 14.00 – ХК «Кристалл»

(Кузнецеха) и ХК «Ивняки» (Ивняковское СП).

Приглашаем болельщиков поддержать команды.

МИНИ-ФУТБОЛ

16 января в спортивно-культурном центре «Созвездие» поселка Ивняки состоялся де-

вятый тур первенства ЯМР по мини-футболу 2017 – 2018 годов.

Результаты игр:

Курбское СП – ГП Лесная Поляна – 4:10; Карабихское СП – Заволжское СП – 11:5; Кузнецехинское СП – Ивняковское СП – 2:8.

Внешт. корр.

ВСЕ МЫ – ОДИН ДРУЖНЫЙ КОЛЛЕКТИВ

Начальная школа поселка Заволжье – это школа с дошкольными группами. В ней трудится сплоченный и работоспособный коллектив, который прилагает немало усилий, чтобы детям было комфортно и школа являлась для них вторым домом.

Педагогический состав школы отличается высокими профессиональными качествами и стабильностью. Средний стаж педагогов более 25 лет, но мы очень рады, что в этом году в наш коллектив пришли трое молодых учителей.

Все мы всегда вместе и легки на подъем. 2017 год стал для нашей школы юбилейным. Коллектив отметил 10-летие содружества, плодотворной работы школы и дошкольных групп.

Хочется поздравить наших сотрудников иющихся с наступившим Новым годом, пожелать здоровья, счастья, удач, творчества и вдохновения. Пусть все задуманное непременно сбудется!

Елена ШИШКИНА,
директор начальной школы поселка Заволжье



РОЖДЕСТВЕНСКИЕ ПОТЕХИ

6 января в рамках зимнего фестиваля городской среды «Выходи гулять!» в поселке Михайловский руководителем Михайловского культурно-спортивного центра Сергеем Старостиным и Еленой Старостиной были организованы и проведены «Рождественские потехи».

Проходили они на объектах, благоустроенных по губернаторской программе «Решаем вместе!». Гостей ждали веселые игры и забавы на свежем воздухе. Участники рождественских потех приняли участие в соревнованиях – катаниях на тюбингах, называемых в народе «Петрушками».

второй этап носил название «Мама и ребенок». В третьем этапе приняли участие дети от шести до четырнадцати лет. В четвертом этапе соревновались папы. Все участники были награждены сладкими подарками. Это было захватывающее зрелище, которое вызвало массу положительных эмоций.

КОЛЯДКИ В ТУНОШНЕ

15 января в детском саду «Теремок» села Туношна водились святочные колядки – целью знакомства детей с русскими традициями

Организовали это приятие воспитатели Полетаева и сотрудники детского сада. С песнями, з



ПУТЕШЕСТВИЕ

Ученик Красноткацкой средней школы Дмитрий Бинда в ноябре-декабре 2017 года участником увлекательного проекта «Литературное творчество в образовательном центре «Книгуз». Сегодня он рассказал о своей поездке на страницах газеты.

Остались позади волны, перелет до Сочи. Уже «Неоплан» везет участников литературной в образовательный центр «Книгуз»: каких-то тридцать минут мы знакомимся с курсами, собираемся на первый. А впереди почти четыре часа сказки, но не простой, а в которых нужно было многое учесть и успевать... отдыхать.

Впечатлений за 24 дня было на целый океан! Мы ourselves in master classes, where under the guidance of outstanding teachers we learned to appreciate literature, history, geography, and other subjects. We also participated in various competitions and games, which made our stay even more interesting. The most memorable part of the trip was the visit to the Olympic village, where we saw the places where the Olympic games were held and learned about the history of the games. We also visited the city center, where we saw the main attractions of Sochi, such as the Olympic Park, the Black Sea, and the mountains. The trip was not only educational, but also fun and informative. We made many new friends and gained valuable experience in traveling and living in a foreign country.